
Nápověda: 
Ivan jede na Juráškovi za svitu večernice zabít zlobra. Takový nesmysl, budeme to muset přebrat a rozdělit. 

Řešení:

Ikonky

Ikonky – řešení: 
 
Po chvíli zkoumání zjistíme, že obrázky v tabulce připomínají postavy nebo předměty z televizních pohádek. Roztříděním získáme: 
 
Mrazík: prasečí sáňky, dědeček Hříbeček, sukovice, medvěd, chaloupka na kuří noze, zrcátko, rampouchy, baba Jaga, berla Mrazilka 
Tři oříšky pro Popelku: tři oříšky, myslivecký klobouk, střevíček, popel, plesové šaty 
Princ a Večernice: Mrakomor, Větrník, Měsíčník, Slunečník 
Shrek: perníček, oslík, král Farquaad, drak, Pinocchio, kocour v botách, bažina, zlobr 
 
Když si každou z množin označíme zvlášť, vykreslí nám v tabulce písmenko. Písmenka seřadíme podle stáří pohádek a vyjde nám 
heslo snih. 
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